

Casembrapa - Caixa de Assistência dos Empregados da empresa Brasileira de Pesquisa Agropecuária

Demonstrativo Anual para Fins de IR - DULCE ALVES DA SILVA

Caixa de Assistência dos Empregados da Empresa Brasileira de Pesquisa Agropecuária R Pq: B - Av. W3 Norte (Final) S/N 00 Prédio da Casembrapa Asa Norte 70306970 - Brasilia - DF Fone: (61) 3181-0010 Fax: Email: atendimento@casembrapa.org.br

DestinatárioDULCE ALVES DA SILVA
Q CA 10,CONDOMÍNO BELLAGIO, BL. D 102
ST HAB I NORTE
71503510 - LAGO NORTE - DF

Nome: CAIXA DE ASSISTÊNCIA DOS EMPREGADOS DA EMPRESA BRASILEIRA DE PESQUISA AGROPECUÁRIA

CNPJ: 08.097.092/0001-81

Dados do Cliente na Operadora

Contratante: DULCE ALVES DA SILVA CPF: 665.534.231-72

 Declaração de Contribuição/Participação - Ano Base 2024

 Beneficiário
 Mensalidade 0,00
 Utilização 2,960,08
 Total 2,960,08

 ARTHUR ALVES BARBOSA
 0,00
 2,960,08
 2,960,08

 DULCE ALVES DA SILVA
 18,272,64
 4,508,64
 22,781,28

 Total
 18,272,64
 7,468,72
 25,741,36

Declaração de Reembolso - Ano Base 2024			
Beneficiário	Reembolso Cobrado	Reembolso Pago	Reembolso a Declarar
LABORATORIO SABIN DE ANALISES CLINICAS S.A 00.718.528/0007-96			
DULCE ALVES DA SILVA	400,00	309,00	91,00
MAPAMED COMERCIO DE PRODUTOS MEDICOS EIRELI - 30.806.305/0001-56			
DULCE ALVES DA SILVA	4.450,00	4.250,00	200,00
Total	4.850,00	4.559,00	291,00

